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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA (123ª) REUNIÃO DO CONSELHO 
FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos trinta dias do mês de 
novembro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e trinta minutos, na Rua Iaiá, nº 126, 
9º andar, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal 
da Companhia Docas de São Sebastião, contando ainda com a participação do Senhor Marcelo 
Faria Rodrigues, diretor presidente; Senhor Olívio Francisco Araújo, diretor de administração e 
finanças; Senhor Newton Granado, auditor interno, e com a colaboração da Senhora Lilian 
Stivalle Montemurro para secretariar os trabalhos. Iniciou-se a reunião, em cumprimento à 
seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação da ata 122ª da reunião do CONFIS; 2) Balancetes 
referentes aos meses de Setembro e Outubro/2017; 3) Balanços Patrimoniais, aos meses de 
Setembro e Outubro/2017; 4) Demonstrações Financeiras (DRE), referentes aos meses de 
Setembro e Outubro/2017; 5) Fluxo de Caixa, referente ao mês de Outubro/2017; 6) Plano 
de Contas – ANTAQ; 7) Relatório de Despesas com as ações judiciais trabalhistas, 
atualizado; 8) Relatório de Contratos; 9) Relatório de Movimentação de Funcionários; 10) 
Novas informações sobre o cronograma de implantação da Lei nº 13.303/2016; 11) 
Aprovação da revisão do Código de Conduta; 12) Apresentação do Regimento Interno de 
Auditoria e Plano de Auditoria Interna para 2018; 13) Ata CONSAD; 14) Informes Gerais. 
Dando início a reunião, a ata da 122ª Reunião do Conselho Fiscal foi lida e aprovada pelos 
conselheiros, devendo ser consequentemente assinada e registrada em livro próprio. Em 
continuidade a pauta, foram analisados os Balancetes Mensais, Balanços Patrimoniais referentes 
aos meses de Setembro e Outubro/2017, as Demonstrações Financeiras (DRE), referentes aos 
meses de Setembro e Outubro/2017 e o Fluxo de Caixa, referente ao mês de Outubro/2017, que 
restaram devidamente analisados, discutidos e aprovados pelos Conselheiros. Em seguida, foi 
informado pelo Senhor Olívio Francisco Araújo a necessidade de apresentar à ANTAQ o Plano 
de Contas da Companhia, providência esta que será cumprida pelas áreas envolvidas da empresa. 
Enfatizou que referido Plano de Contas será implantado em 4 fases, destacando as datas para a 
entrega de cada fase, conforme determinação da ANTAQ. Dando seguimento a pauta, os 
Conselheiros Carlos Ruas e Maria de Fátima Ferreira pediram que informações sobre o processo 
judicial da SLB fossem prestadas pela área jurídica da Companhia, na próxima reunião do 
Conselho. Em análise ao item 9 da pauta, a Conselheira Maria de Fátima Ferreira solicitou a 
apresentação do quadro atualizado dos funcionários da Companhia, com a inclusão dos cargos 
em comissão. Quanto ao item 10, houve a atualização das informações quanto ao cronograma de 
implantação da Lei nº 13.303/2016 pela empresa, momento em que foi destacada a criação da 
Área de Conformidade, Gestão de Riscos e Controles Internos, através da aprovação na Reunião 
de Diretoria ocorrida no dia 06/11/2017, nos termos dos artigos 29 e 30 do Estatuto Social da 
Companhia. Dando seguimento a pauta, foi informado pelo Senhor Newton Granado a inclusão 
de item no Código de Conduta da empresa, referente ao Canal de Denúncias, com a necessidade 
de aprovação da referida revisão pelo CONSAD. Contudo, salientou a necessidade de incluir no 
Código de Conduta um parágrafo sobre a previsão de sanção ao denunciante, em caso de 
denúncias inverídicas e infundadas, razão pela qual referida aprovação foi deslocada para a 
próxima reunião do CONSAD, após a devida inclusão. O Senhor Marcelo Faria Rodrigues, 
diretor presidente da Companhia, apresentou resumo gerencial financeiro de 2017, momento em 
que foi destacada pelo Conselheiro Luiz Pacheco a necessidade de melhoria no planejamento 
estratégico financeiro e comercial da empresa, com a concordância dos demais Conselheiros. 
Quanto ao item 12 da pauta, foi feita a apresentação do Regimento Interno de Auditoria e Plano 
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de Auditoria Interna para 2018 pelo Senhor Newton Granado, momento em que o Conselheiro 
Luiz Pacheco sugeriu que a auditoria interna fosse feita com maior periodicidade pela 
Companhia, no que tange aos controles de pagamentos, com a concordância dos demais 
Conselheiros. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Lilian 
Stivalle Montemurro, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos 
conselheiros. 
                                                                                  
                                               
                                                   São Paulo/SP, 30 de novembro de 2017. 
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